

齐鲁晚报



2023.7.1 星期六 农历癸卯年五月十四

第12661期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平主持中共中央政治局会议
审议《关于支持高标准高质量建设
雄安新区若干政策措施的意见》

中共中央政治局6月30日召开会议,审议《关于支持高标准高质量建设雄安新区若干政策措施的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,设立雄安新区,是以习近平同志为核心的党中央为疏解北京非首都功能、深入推进京津冀协同发展作出的一项重大决策部署,是千年大计、国家大事。当前,雄安新区工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举,制定出台一揽子支持政策,对于统筹推进雄安新区承接北京非首都功能疏解与大规模建设发展,高标准高质量建设雄安新区,具有重要意义。据新华社

中国共产党党员总数公布

9804.1万名

截至2022年底,党的基层组织506.5万个

详见A02版



潍烟高铁开始全线铺轨

半岛高铁明年成环

6月30日,在烟台市蓬莱区潍烟高铁蓬莱市站施工现场,随着一组500米长钢轨精准地铺设在道床上,潍烟高铁正式进入全线铺轨阶段。

潍烟高铁明年6月30日具备开通条件,线路开通后将结束莱州、招远不通客运列车的历史,与今年即将开通的潍莱高铁莱荣段共同组成胶东半岛南北沿海双高铁,实现胶东半岛高铁成环,对打造半岛1小时、省内2小时、首都4小时高质量交通圈,推动半岛地区与省会都市圈及省内其他地区融合发展具有重要意义。记者 张中 王瑞超 摄影报道

详见A04版



◎“微”阅读

菏泽四胞胎 高考全过线

老二617分老三614分

网友:别人家的孩子,还是4个



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信

“河海穿梭巴士” 有望驶入小清河

记者探访滨州港博兴港区,远洋货物水路入鲁将更便捷

详见A03版